

# 天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第7282期  
邮发代号31-526  
浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2024年4月29日  
星期一  
农历三月廿一

## 浙里贷 公积金贷款

额度最高 60万元

1年利率 降至 3.45%起  
(月利率 2.88%)

纯信用、无担保、随借随还

欢迎垂询83889097及各网点

天台农商银行  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行 要贷款 找工作行 普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66) 欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安证券 融资融券 7厘/月 随借随还 详询客户经理或 83898912

## 走好新“赶考”路 新任县委书记陈晨首站行程满满

本报讯(记者 李兆葵) 满目春景今又是,再启新程向未来。

4月25日,新到任的县委书记陈晨赴福溪街道、白鹤镇,走进幸福花苑、下宅村开展“循迹溯源”活动,重温习近平总书记对天台的殷殷嘱托。他还深入银轮公司调研,走访看望老干部。县领导王若嘉、袁继欢参加。

2003年9月23日,时任浙江省委书记的习近平分别来到幸福花苑、下宅村调研,充分肯定我县下山移民、新农村建设和大学生在农村挂职锻炼等工作成果、做法。陈晨循着习近平总书记考察的足迹,追寻力量之源,深刻感受习近平总书记给浙江留下的宝贵思想财富、精神财富和实践成果。

陈晨指出,要把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想同总书记对天台工作的重要指示精神有机结合

起来,进一步提升居民幸福感,以实实在在的真诚服务,让移民群众心中有感受、脸上有笑容。要深刻感悟习近平总书记的为民情怀,深化“千万工程”,在乡村建设、基础设施配套、年轻干部培养等方面加压奋进,以村庄的美丽蝶变和村民福祉的提升回应习近平总书记的殷切期望。

在新的发展大潮中如何实现更大发展,至关重要。在福溪街道、白鹤镇,陈晨与乡镇(街道)党政班子成员座谈交流,全面了解经济发展、项目建设、平安稳定、基层党建等方面的工作情况以及下一步的工作思路和打算。

陈晨对两个乡镇(街道)干部呈现出的良好精神面貌表示肯定。他强调,要坚持发展为先,持续深化“八八战略”,发挥地方特色优势,使之转化为区域发展的不竭动能;要增进民生福祉,始终坚持以人民为中心的发展思想,精准对接改革所

需、百姓所盼,使人民群众更有获得感、幸福感;要锤炼干部队伍,保持昂扬向上的精神状态,比干劲、比能力、比作风,以数据说话,凭实绩论英雄。

工业是区域经济发展的“脊梁”,是走好高质量发展“赶考”之路的工作重心。来到浙江银轮机械股份有限公司,陈晨走进展厅、入车间,了解企业发展历程、未来规划,感受创新发展的强劲动能。作为我县第一家上市企业、首家百亿企业,银轮公司是我国汽车、工程机械及内燃机零部件领域最具影响力的民族品牌,连续二十年保持换热器行业产销量国内领先。

陈晨对银轮公司发展取得的成就表示赞赏。他鼓励该公司发挥链主型领航企业作用,引领天台企业开辟高质量发展、打造新质生产力的新天地。要求各级各部门旗帜鲜明、毫不动摇、全力以赴,发内心地当好“服务员”,在全社会营造真诚服

务企业家、尊崇企业家的良好氛围,为企业发展创造优良环境。

当天,陈晨还走访看望了曾担任正处级领导职务的老干部,详细了解他们的身体和生活情况。

陈晨说,老干部一直以来为天台县经济社会发展作出了重要贡献,是党委和政府的宝贵财富。他们在长期工作实践中积累的丰富经验、形成的优良传统以及对地方发展的浓厚情怀,值得我们学习。真诚希望老干部们保重身体,在安享晚年的同时继续发挥余热,一如既往地关心支持天台发展,积极建言献策,为加快天台跨越式高质量发展贡献更多智慧和力量。

老干部们对天台的未来充满期望和信心,纷纷表示将继续全力支持县委、县政府工作,积极为天台县发展献计出力,助力天台经济社会发展再创新辉煌。

## 为县域经济高质量发展注入新动能

陈晨在督导产业平台和重点项目建设工作时强调

平台与项目是天台发展未来所在。县委书记陈晨到任后,牵挂天台的发展空间问题和重大项目建设推进情况。4月26日,他带队督导苍山产业集聚区和天台抽水蓄能电站项目现场,传递了县委县政府“工业强县、项目为王”的鲜明导向。

苍山产业集聚区内,目前入驻的双箭、三力士等7家企业均为上市或拟上市企业。

陈晨深入了解平台空间、基础配套等情况以及工作中存在的难点堵点。针对政策处理遗留问题,陈晨现场办公,要求属地乡镇以逢山开路、遇水架桥的干劲,倒排时间、挂图销号,把群众工作做实做细做好。

园区内的浙江合升智能输送科技有限公司建设项目已经投入试生产,预计6月份投产。

陈晨对该项目前景充满信心,并充分肯定园区招商引资工作。他强调,要系统谋划,全面挖潜,拓宽产业承载空间,提升产业平台能级,吸引更多“高精尖”企业入驻、“大好高”项目落地,带动产业整体迈向高端。乡镇(街道)、部门要主动作为、靠前服务,以服务者姿态赢取“口口相传”的营商环境好口碑。

来到天台抽水蓄能电站项目施工现场,陈晨实地踏看项目建设进展,与项目负责人深入交流。该项目是全省百亿重大项目,总装机容量170万千瓦,建成后额定水头世界最高,单机容量国内最大,对促进天台乃至全省能源、交通、旅游等方面建设具有重大意义。目前,该项目全力冲刺2025年首台机组发电目标。

陈晨对项目建设进展表示肯定。他强调,重点项目是推动高质量发展的“强引擎”和“硬支撑”,相关部门要靠前服务,统筹要素资源,高效率、高标准、高质量推进重点项目建设,为县域经济高质量发展注入强劲动能。

## 和合文化在天台

### 用青春的力量 讲好和合文化

本报讯(记者 王雅丽 蔡学敏) 近日,我县和合文化主题青年宣讲理论训练营在县委党校开班,来自县直机关、乡镇(街道)、企业等65名青年宣讲培训人员参加。

本次培训旨在锻造一支拉得出、讲得好的青年宣讲队伍,更好地用青春的力量讲好和合文化。天台作为和合文化的发祥地,最大的优势在生态和文化。作为新时代的青年,更是理论宣讲的骨干力量,有责任、有义务主动去了解、去宣传好和合文化。在课堂学习中拓宽视野,在实战演练中磨

炼本领,争当天台和合新时代青年理论宣讲员,把和合青年理论宣讲这张“金名片”擦得更亮。

本次和合文化主题培训,分别对天台和合文化的创始人、创始时间、创始背景以及主要的和合文化代表人物进行深入讲解。培训人员还参观了和合文化展示馆,听青年宣讲导师讲述和合文化的起源发展。大家身临其境感受和合文化魅力的同时,让历经千年的和合文化在心中“活”起来。

此次培训也是我县体系化、大众化、常态化推进和合理论宣讲工作的重要举措之一。

## 陈晨在石梁镇调研文旅产业发展时强调 以国际化视野打造“近悦远来”文旅目的地

本报讯(记者 李兆葵) 人间四月芳菲尽,华顶杜鹃始盛开。4月27日,县委书记陈晨带着“文旅兴县、富民”的美好愿景,赴石梁镇调研文旅产业发展。县领导陈天新、姚峰参加。

来到石梁山居项目现场,陈晨详细了解项目规划和整体推进情况。这个总投资26亿元的重大项目,目标定位世界级文旅标杆,由世界四大著名建筑师阿尔瓦罗·西扎、安藤忠雄、隈研吾、马岩松

联袂设计。目前各项前期工作有序推进,计划6月份开工。

“这个项目有很大的想象空间!”陈晨在调研后认为,石梁山居项目设计高端,名士大家荟萃、施工团队优质、服务保障有力。他强调,各部门要进一步解放思想,精准发力,破除障碍,高质量推进项目建设。石梁镇要增强服务项目的自豪感和荣誉感,紧盯节点抓进度,在一草一木上下足绣花功夫,打造雅士、大咖

向往之地,绣出“诗和远方”的美丽新图景。

走进华顶国家森林公园,陈晨和游客畅游“花香森林”的独特魅力。他说,旅游是网红经济、眼球经济,要打造更多新爆点,唱响天台文旅“好声音”,开发研学旅行、康养旅游等不同年龄层次的文旅产品,扩大旅游客源市场,带动消费升级。

“五一”将至,公园内的千亩云锦杜鹃林,花信如约。陈晨沿着山间游步道边走边看,细致检查景区安全管理工作情况。

他指出,“五一”小长假临近,要把好“节前关”,绷紧“安全弦”,强化景区管理和现场交通组织,维护良好旅游秩序,致力提升出游体验,让游客乘兴而来、满意而归。

调研中,陈晨强调,天台拥有世界级的文化和旅游资源,要坚定“文旅兴县”主攻方向,以国际化视野打响天台山文旅品牌,打造“近悦远来”国际知名文旅目的地。

## 省机关事务管理局与南屏乡党建联建促共富签约仪式举行 王欣东致辞

本报讯(记者 唐丽芸) 4月26日上午,“情系南屏 共富共赢”省机关事务管理局与南屏乡党建联建促共富签约仪式在南屏乡举行。省市相关部门、浙商银行、邮储银行等相关负责人参加活动。县领导王欣东、王若嘉、马威出席活动。

致辞中,县委副书记、县长王欣东代表县委县政府向各位领导嘉宾的到来表示热烈欢迎。他说,近年来,天台坚持先行先试,

破题破题,对标省市建设要求,逐项细化,深入务实推进持续深化党建联建机制和党建引领“共富工坊”建设,形成了独具特色的“五联模式”,即组织联建、事务联商、规划联定、产业联兴、治理联抓。截至去年底,全县已建立60多个片区党建联建,通过强强联合、以强带弱、优势互补等方式,大力推动了区域融合

发展,乡村共同富裕。

王欣东指出,省机关事务管理局与南屏乡开展为期三年的党建联建,既是增强两地友好合作的开创之举,也是深化党建联建机制、推动共同富裕示范建设、激活乡村振兴新动能的重要抓手有力举措。天台将以此为契机,全力打造党建联建的共富实践样板。同时,也诚挚希望各位领导一如既往地关心支持天台发

展,常来天台走亲交流,共同推进更大范围、更深层次的交流合作,共话桑麻、共叙发展,奋力绘就乡村共同富裕美好图景,掀起新一轮的党建联建结对热潮,赋能乡村全面振兴。

仪式上,还举行了党建联建促共富签约,浙商银行、邮储储蓄银行授信等活动。随后,相关人员分别前往上杨村考察水美乡村、黄茶产业等。

## 朱良其在赤城街道调研生态文明建设时要求 经济发展高质量和生态环境高颜值齐头并进

本报讯(记者 庞亚芳) 近日,县人大常委会主任朱良其带队对赤城街道的生态文明建设工作进行调研。

朱良其一行先后来到红石梁小区、奥锐特公司苍山产业集聚区厂区进行实地走访,调研了垃圾分类示范工作以及

传统工业产业的转型升级。近年来,赤城街道始终坚持以习近平生态文明思想为指引,全面贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,扎实做好治山理水、显山露水文章,在生态产品价值实现、绿色低碳发展等方面先行先试,效果渐显,推动经济发展高

质量和生态环境高颜值齐头并进。

在随后召开的座谈会上,朱良其表示,上阶段赤城街道思想重视,认识到位,措施务实,指导有力,取得了让人肯定的成绩。朱良其要求,对生态文明建设,理念方面要再提升,将天台的和合文化与

生态文明建设相结合;宣传方面要再加强,发动各类媒体加大宣传力度,营造良好氛围;工作方面要再推进,街道做到措施更完善,从点到面全面铺开,部门做到工作指导更有力,让成效更凸显。大家共同努力,推动好生态文明建设。

会议要求,要常态化推进清廉机关建设,发挥示范带动、警示教育、文化浸润作用,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,为清廉天台建设提供新动能。

## 全县机关党的工作暨纪检工作会议召开

本报讯(记者 许蓓蓓) 4月26日上午,全县机关党的工作暨纪检工作会议召开,县委常委、组织部部长、县委直属机关工委书记王若嘉出席会议并讲话。

会议指出,2023年,在县委的正确领导下,县直机关各级党组织深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

思想主题教育,以“围绕中心、建设队伍、服务群众”为基本路径,“双建争先”为工作牵引,推动机关党建走在前、作表率。

会议强调,要认真贯彻落实新时代党的建设总要求,以高质量党建引领高质量发展,推动高质量跨越,全力助推天台高质量建设现代化和合之城。要提高政治站位,坚定拥护“两个确立”、

坚决做到“两个维护”,深入开展党纪学习教育,加强机关思想政治工作,以信念信心引领扛旗争先。要聚焦效能建设促发展,持续深入推进机关效能建设,推动党建与业务深度融合,以实干实效彰显担当作为。要坚持高标准定位抓提升,扎实推进“四强”党支部建设,进一步加强党员管理,大力培养党务干部,以重质重效

激发党建活力。要推进清廉并重树正气,驰而不息纠治“四风”,一体推进机关“三不腐”,持续深化清廉机关建设,以干净干事打造清廉铁军。

会议要求,要常态化推进清廉机关建设,发挥示范带动、警示教育、文化浸润作用,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,为清廉天台建设提供新动能。

◆ 广告热线: 83811084/83178934

◆ 新闻网: <https://www.ttcmzx.cn/>

◆ 地址: 人民东路31号

◆ 编辑: 奚珍珍

◆ 终审: 陆最

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至 3.9%

详询农行各网点